Valamely M (zo, yo) pont tavolsaga (d) az ax + by + ¢ = 0 egyenestdl

azxo + byo + ¢

d= ,
+va? + b2

c
a hol a v/a2 + b2 oly elGjellel veends, hogy —————
el Y e

Ha mar most az adott egyenesek képezte haromszogbe irt kor sugara r és kozéppontjanak koordinatai zg, yo, akkor

mindig negativ legyen.

y0+5_r
-1
3xo + 4yo — 28
—_— =7
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—5z0 + 2y0V6 — 24 .
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tehat
T+ Yo =—5
5r — 3xg — dyg = —28
7r + 5o — 2V/6yg = —24

honnan
-5 0 1 | |to 1 .
r=|-28-3 4 |:[5-3 —4 ==
—24 5 —=2V6| [T 5 —2v6

Ha pedig a tavolsig elGjelére nem vagyunk tekintettel, akkor a keresett atmérd

(542 + 3V/6).

d=2r=—-(542+/6) = 9,55.

(Szics Adolf, Budapest.)
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